

Правительство РФ намерено до 1 февраля 2013 года подготовить пакет поправок в 54 закона в связи с созданием мегарегулятора, заявил замминистра финансов Алексей Саватюгин на совещании в Минфине РФ. Об этом сообщил агентству «Интерфакс-АФИ» президент Союза страховщиков России (ССР) Александр Коваль, принимавший участие в совещании.

А.Коваль уточнил, что правительству РФ и ведомствам также «потребуется учесть до 1700 аспектов, корректировки по которым предстоит вносить в нормативные акты в связи с принятием подобного глобального решения».

По словам А.Коваля, «такая информация была доведена на совещании в Минфине РФ Алексеем Саватюгиным до профобъединений, действующих в сегментах небанковских финансовых организаций, в том числе до страховых союзов». Совещание состоялось в пятницу вечером, в нем также принял участие начальник департамента финансовой политики Минфина Сергей Барсуков.

Как пояснил президент ССР, «главным посланием собравшимся на встрече в Минфине РФ стало то, что вопрос о создании мегарегулятора принципиально решен, поэтому реализация замысла пойдет быстро, вряд ли это затянется на годы, как думали некоторые».

Одновременно президент ССР отметил, что «для саморегулируемых организаций открывается шанс провести ревизию функций госрегулирования и направить правительству предложения о расширении полномочий СРО на разных сегментах финансового рынка за счет перераспределения части функций от ныне действующего регулятора».

Решение такой задачи А.Коваль считает творческой для объединений, представленных на финрынке.

«К 1 февраля следующего года должен быть подготовлен пакет из 54 законов с соответствующими поправками и изменениями. Рассматривается вопрос о создании финансового омбудсмена с полномочиями для защиты потребителей финансовых услуг от «финансовых разбойников». Совет по развитию финансового рынка может перейти в Совет по финансовой стабильности», – сообщил участвовавший в заседании в Минфине РФ президент Российского биржевого союза Анатолий Гавриленко в своем блоге.

«Мы больше спорили, чем соглашались», – отметил он.

А.Гавриленко добавил, что «все заинтересованные чиновники после долгих споров пришли к единой позиции в отношении создания мегарегулятора. Предлагается все передать из ФСФР и Минфина в ЦБ, а законодательные полномочия оставить за правительством, и предложения по ним будет готовить Минфин. Это предложение будет озвучено на встрече с Дмитрием Медведевым <...>, а потом отдано на высочайшее одобрение».

А.Коваль высказал мнение, что «встреча с заместителем министра финансов Алексеем Саватюгиным предшествует дальнейшим обсуждениям, которые, скорее всего, еще пройдут по инициативе премьер-министра страны и президента РФ. Именно так развивались события в период присоединения Федеральной службы страхового надзора к ФСФР по указу президента РФ».

Как сообщил агентству «Интерфакс-АФИ» источник на страховом рынке, «обсуждение вопросов, связанных с созданием мегарегулятора, на совещании у премьер-министра РФ, намечено на среду, 24 октября».

Источник: [Финмаркет](#) , 22.10.12